
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

         

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
Αθήνα, 22/01/2021 

Του:      Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 
 
ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 

Τον κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 
 
 
ΘΕΜΑ:  «Ανησυχία στην Πάλαιρο, του δήμου Ακτίου – Βόνιτσας, από τις κατολισθήσεις»  
 
 
 
Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 
 
Προβληματισμένοι είναι οι κάτοικοι της άνω περιοχής, σχετικά με την επικινδυνότητα του δρόμου 
Παλαίρου – Πογωνιάς, του δήμου Ακτίου - Βόνιτσας, στη θέση Όχθια. Στο εν λόγω σημείο, υπάρχει 
σε εξέλιξη μια εκτεταμένη κατολίσθηση, με αποτέλεσμα να διακυβεύεται, τόσο η ασφάλεια των 
διερχομένων πολιτών και οχημάτων, όσο και των όμορων ιδιοκτησιών. Όπως μας αναφέρουν οι 
κάτοικοι, τα έντονα καιρικά φαινόμενα που έπληξαν την περιοχή, τις τελευταίες ημέρες, επιδείνωσαν 
την κατάσταση, καθώς, προέκυψαν νέες πτώσεις τμημάτων του οδοστρώματος, με αποτέλεσμα να 
αυξηθεί η ζημιά, που ήδη υπήρχε και να κλείσει και ο παραλιακός δρόμος. Η διέλευση από Πάλαιρο 
προς Πογωνιά δεν είναι εφικτή, παρά μόνο από αγροτικό δρόμο, πολύ πριν εισέλθουμε στην 
Πάλαιρο. Στις τοπικές κοινωνίες, δε, επικρατεί αναστάτωση και έντονη δυσαρέσκεια για την 
καθυστέρηση στα έργα αποκατάστασης, καθώς, πρόκειται για δρόμο που διευκολύνει οδικά μια 
ιδιαίτερα τουριστική περιοχή. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 

 
Προτίθεσθε να προβείτε στην άμεση αποκατάσταση των ζημιών από τις κατολισθήσεις στην άνω 

περιοχή, αφού, ελλοχεύει κίνδυνος επέκτασης των ζημιών και στις ιδιοκτησίες που συνορεύουν με 

τον υπό κατολίσθηση χώρο, καθώς, από τον συγκεκριμένο δρόμο διέρχονται καθημερινά μαθητές 

από την Πογωνιά, δημότες που πηγαίνουν στο γήπεδο ή για μπάνιο στις παραλίες της Παλαίρου και 

της Πογωνιάς και χιλιάδες τουρίστες, που επισκέπτονται την ευρύτερη περιοχή; 

 
Ο Ερωτών Βουλευτής 
 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
 
https://www.agrinionews.gr/thesi-ochthia/  
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